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PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA
Predmet: - Lista kandidata za izbor sedam članova Programskog vijeća HRT-a

Odbor za informiranje, informatizaciju i medije na svojoj 3. sjednici održanoj 2. prosinca 2020. godine pokrenuo je postupak izbora sedam članova Programskog vijeća Hrvatske radiotelevizije zbog isteka mandata 5 članova Vijeća (Nikoli Baketi, dr.sc. Vlahu Bogišiću, dr.sc. Ivici Lučiću, Robertu Marktu i Zorislavu Lukiću), te zbog isteka mandata još dva člana Vijeća s obzirom da je 12. srpnja 2019. godine Hrvatski sabor izabrao samo dva člana Vijeća, umjesto četiri člana. Dok se pet članova Vijeća bira na četvorogodišnji mandat, preostala dva člana Vijeća biraju se na mandat do 12. srpnja 2023. godine. Odbor je na navedenoj sjednici utvrdio tekst Javnog poziva za izbor sedam članova Programskog vijeća HRT-a, koji je objavljen 4. prosinca 2020. godine u ”Narodnim novinama” i na mrežnim stranicama Hrvatskog sabora. Rok za zaprimanje kandidatura bio je 30 dana od dana objave Javnog poziva, te je zadnji dan roka bio 3. siječnja 2021. godine, no kako je taj dan bio nedjelja, neradni dan, zadnji dan roka prebačen je na prvi sljedeći radni dan a to je bio 4. siječnja 2021. godine. Odbor je na svojoj 6. sjednici, održanoj 18. veljače 2021. godine razmotrio sve kandidature zaprimljene na Javni poziv. Utvrđeno je da je na Javni poziv pristiglo 11 kandidatura, koje su sve zaprimljene u roku, te da 10 kandidatura ispunjava uvjete iz Javnog poziva i Zakona o Hrvatskoj radioteleviziji. Nepravovaljana je kandidatura dr.sc. Miroslave Jaramaz, jer izjavu da nije u sukobu interesa nije ovjerila kod javnog bilježnika.
Sukladno članku 25. stavak 8. Zakona o Hrvatskoj radioteleviziji Odbor za informiranje, informatizaciju i medije listu kandidata dostavlja Hrvatskom saboru, koji glasuje pojedinačno o svim predloženicima koji ispunjavaju uvjete za izbor i odluku donosi većinom glasova svih zastupnika. Izabrani su oni kandidati koji dobiju najveći broj glasova.

Nakon provedene rasprave, Odbor je većinom glasova (s ”8 ZA”, 2 glasa ”PROTIV” i 1 ”SUZDRŽAN” glas) donio sljedeći 
Z A K L J U Č A K

Uvjete za izbor sedam članova Programskog vijeća HRT-a propisane Javnim pozivom i Zakonom o Hrvatskoj radioteleviziji ispunjavaju sljedeći kandidati:

1. dr.sc. Nikola Baketa

2. dr.sc. Vlaho Bogišić

3. Đemal Bratić

4. dr.sc. Predrag Haramija

5. dr.sc. Ivica Lučić 

6. Zorislav Lukić

7. Robert Markt

8. Joško Marušić

9. dr.sc. Ivica Miškulin 

10. dr.sc. Ozana Ramljak
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